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1. Cutim FhnsSbmWv P\n®Xv?
A. \{kXv
B. t_Xv--setlanse  ImensØmgpØv
C. Keoen

2. ssZhw BscbmWv \ap°v th≠n Ab®Xv?
A. Xs‚ ]p{Xs\
B. amemJsb
C. hnip≤sc

3. Cutim P\n® cm{Xnbn¬ BcmWv at\mlcamb Km\w tI´Xv?
A. cmPm°∑m¿
B. B´nSb∑m¿
C. amemJam¿

4. a\pjy\mbn P\n® ssZh]p{X≥ Bcv?
A. Cutim
B. ssZhw
C. ]cnip≤mflmhv--

5. amemJam¿ B´nSb∑msc F¥mWv Adnbn®Xv?
A. awKfhm¿Ø
B. Zp:Jhm¿Ø
C. kt¥mjhm¿Ø

6. GXp ]´WØnemWv \nßƒ°mbn Hcp c£I≥ ]nd∂ncn°p∂Xv--?
A. Keoen ]´Ww
B. ZmhoZns‚ ]´Ww
C. Pdot°m ]´Ww

7. \sΩ kvt\ln°p∂ ssZhw F¥mWv B{Kln°p∂Xv--?
A. \tΩmSpIqsSbmIphm≥
B. amXm]nXmItfmSp IqSnbmIphm≥
C. amemJamtcmSv IqSnbmIphm≥
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8. BcmWv  B´nSb∑msc B kt¥mj hm¿Ø Adnbn®Xv?
A. cmPm°∑m¿
B. hnip≤¿
C. amemJam¿

9. ""ZmhoZns‚ ]´WØn¬ \nßƒ°mbn Hcp c£I≥, I¿Ømhmb {InkvXp C∂v P\n®ncn°p∂p''
Cu  hN\`mKw GXv?
A. eq°m  2 : 52
B. eq°m  2 : 11
C. eq°m  1 : 38

10. \mw F∂mWv {InkvXpakv BtLmjn°p∂Xv?
A. Unkw_¿ 15
B. Unkw_¿ 25
C.  Unkw_¿ 24
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